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 حوالی ظهر دیروز، پیام 

غیرمنتظره و عجیبی با مضمون گزارش
»اخطار وقوع زلزله« به 
گوشی‌های موبایل بسیاری از شهروندان تهرانی، 
مخابره شد که نگرانی‌های زیادی را به‌وجود آورد. 
پیامی که پیش از این سابقه نداشت و با توجه به 
زلزله‌خیز بودن شهر تهران، واکنش‌هایی را به 
همراه داشت. به گزارش همشهری، رئیس 
سازمان پیشگیری و مدیریت شهرداری تهران در 
پیامی اعلام کرد: بررسی سامانه‌های معتبر، نشان 
از جعلی بودن این پیام دارد و شهروندان ارجمند 
تهرانی با آرامش کامل و بدون هرگونه نگرانی، به 

زندگی عادی خود ادامه دهند.
سامانه هشدار سریع زلزله در برخی از کشورها 
مانند ژاپن در کمتر از یک دقیقه، وقوع زلزله را 
پیش‌بینی می‌کند، اما به‌گفته رئیس سازمان 
پیشگیری و مدیریت بحران شهرداری، شهر 

تهران به چنین سامانه‌ای دست نیافته است. 
علی نصیری در این رابطه به همشهری گفت: 
»زلزله، پدیده‌ای نیست که بتوان از یک دقیقه 
قبل از وقوع آن خبر داد و پیش‌بینی کرد. زلزله 
بین 8 تا 40 ثانیه قبل از وقوع قابل پیش‌بینی 

است، اما هنوز سامانه‌ای نداریم که بتوان 8 تا 
40 ثانیه قبل از زلزله، وقوع آن را تشخیص داد. 
البته چنین سامانه‌ای در کشور وجود دارد که 
هنوز کامل نیست و به بهره‌برداری نرسیده است.«‌ 
نصیری معتقد است که زلزله 2موج دارد و از 
آن به‌عنوان موج اول و ثانویه )موج مخرب( یاد 
می‌شود و همین موضوع، سبب تشخیص زلزله 
می‌شود: »به این معنا که موج اول شناسایی 
می‌شود و در کمتر از یک دقیقه، موج ثانویه زلزله 
اتفاق می‌افتد. این را علم زلزله‌شناسی می‌گوید 

که در دنیا پذیرفته شده است.« 
به‌گفته رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت 
بحران شهر تهران، در ایران سامانه‌ای وجود 
ندارد که بتوان از طریق موبایل، وقوع زلزله را 
اطلاع‌رسانی کرد. علی نصیری گفت: »البته به 
این سمت در حال حرکت هستیم، ولی هنوز به 
این مرحله نرسیده‌ایم. در واقع نیمی از سامانه 
تکمیل شده و نیم دیگر آن باقی مانده است. هر 
کشوری هم که به این سامانه دسترسی دارد نیز 
تنها از وقوع زلزله در کشور خود می‌تواند خبر دهد 
و امکان این که خبر از وقوع زلزله در شهر تهران 

بدهد، وجود ندارد.« 

 برای افزایش آگاهی شهروندان
»خیال شهروندان راحت باشد، چون خبر وقوع 
زلزله دروغ بود و به‌طور کلی چنین اخباری صحت 
ندارد. البته تهران مانند بسیاری از شهرهای دنیا، 
در خطر وقوع زلزله قرار دارد، ولی تقریبا نمی‌شود 
زمان آن را از قبل تشخیص داد.« رئیس سازمان 
پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران بار دیگر 
به شهروندان اطمینان داد که جای نگرانی نیست. 
نصیری درباره این که چگونه شهروندان می‌توانند 
اخبار دقیقی از وقوع زلزله داشته باشند، گفت: 
»اگر شهروندان قصد دارند مطلع شوند که زلزله 
آمده یا نه، می‌توانند به سایت مؤسسه ژئوفیزیک 
‌دانشگاه تهران مراجعه کنند. این مؤسسه در 
هر جایی از کشور که زلزله اتفاق بیفتد، به‌طور 
لحظه‌ای مخابره کرده و آن را به‌طور رسمی ثبت 

می‌کند.« 
به‌گفته رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت 
بحران، شهروندان در طول زندگی باید نسبت به 
حوادث طبیعی مانند زلزله آگاهی داشته باشند:‌ 
»مثلا زمانی که قصد دارند خانه‌ای خریداری 
کنند، نسبت به بالا بودن ایمنی آن مطمئن شوند. 
در خانه نیز وسایل سنگین خود را در طبقات بالای 

کمد قرار ندهند.« او ادامه داد: »اگر واقعا زلزله‌ رخ 
داد، شهروندان نباید با سرعت از خانه خارج شوند؛ 
زیرا زمان زلزله کوتاه بوده و بهتر است از قبل نقاط 
امن خانه را شناسایی کنند و هنگامی که زلزله 
تمام شد، از جای خود خارج شوند. البته این ها 
توصیه همیشگی سازمان پیشگیری و مدیریت 
بحران شهر تهران است و ارتباطی هم به دیروز 

و امروز ندارد.« 
طبق قانون، مسئولیت سامانه هشدار سریع 
زلزله، به ‌عهده مؤسسه ژئوفیزیک‌ دانشگاه تهران 
است که زیر نظر وزارت علوم، تحقیقات و فناوری 
فعالیت می‌کند. شهرداری تهران و سازمان 
مدیریت بحران نیز همکاری‌های لازم را با این 

مؤسسه انجام می‌دهد. 
علی نصیری در این رابطه گفت: »هم‌اکنون تلاش 
می‌شود که بتوان در زمان وقوع زلزله، شریان‌های 
اصلی مانند گاز شهری را قطع کرد. ابتدا باید 
سامانه‌ها تکمیل شده و بعد شتاب‌نگار نصب شود 
که نیمی از آن نصب شده و در نهایت سامانه‌ای 
باید تمام این فرایند را آنالیز کند. البته هم ‌اکنون 
هم شتاب‌نگارها کار می‌کند، ولی خطاهایی دارد 

که باید برطرف شود.« 

چگونه از زلزله باخبر شویم
 رئیس سازمان مدیریت بحران شهر تهران: در دنیا هنوز سامانه‌ای وجود ندارد که بتواند وقوع زلزله را پیش‌بینی کند، اما باید

 در برابر این پدیده همواره آماده بود

معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری تهران پیشنهاد کرد

اجاره واگن برای رفع مشکل کمبود قطار مترو 
 معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری تهران از 

حمل و نقل
پیگیری برای اجاره واگن به‌منظور حل مشکل 
کمبود قطارهای خطوط متروی شهر تهران خبر داد.
به‌گزارش پایگاه خبری شهر، حدود 3سال از ورود آخرین واگن‌ها به 
شبکه متروی تهران می‌گذرد؛ واگن‌هایی که قرارداد خریدشان در 
دوره چهارم مدیریت شهری منعقد شد و درنهایت در نیمه نخست 
سال۱۳۹۸ وارد خطوط متروی تهران شدند. وارد نشدن واگن 
جدید به خطوط مترو به منزله تعطیلی ساخت و تکمیل مترو نبوده 
و نیست؛ چراکه در این مدت ایستگاه‌های زیادی در خطوط ۶ و ۷ 

و دیگر خطوط افتتاح و نواقص بسیاری از خطوط رفع شده است؛ 
بازگشایی LC قرارداد خرید ۶۳۰واگن، پیگیری دریافت تأییدیه 
استانداردهای قطار ملی و پس از آن انعقاد خرید واگن‌های تولید 
داخل از اقداماتی ا‌ست که مدیریت شهری ششم در یک سال گذشته 

به جد پیگیر به سرانجام رسیدن آنهاست.
چندی پیش مسعود درستی، مدیرعامل پیشین شرکت مترو و 
مدیرعامل فعلی شرکت بهره‌برداری متروی تهران و حومه اعلام کرد 
که در آبان‌۱۳۹۸ و قبل از شیوع بیماری کرونا، یک‌میلیون‌و۸۱۲هزار 
و ۲۱ نفر در روز با خطوط متروی تهران و حومه جابه‌جا می‌شدند، اما 
این آمار با کاهش چشمگیری در ایام کرونا روبه‌رو شد. امسال بعد 
از گذر از بحران کرونا در ۲۲ آبان‌، آمار سفر در متروی تهران و حومه 
به رقم یک‌میلیون‌و۵۱۲ هزار مسافر رسید که نشان از نزدیک‌شدن 

آمار مسافران مترو به قبل از شیوع کرونا دارد.
باتوجه به آمار اعلامی یک‌میلیون و 512 هزار مسافری شبکه متروی 
تهران در آبان امسال، به‌نظر می‌رسد که خرید قطار راه‌حل اصلی 
تأمین قطار برای کوتاه‌مدت نیست؛ چراکه ۱۸ماه پس از انعقاد 
قرارداد خرید واگن، نخستین واگن‌ها تحویل داده می‌شود که مونتاژ 

آن هم دوباره نیازمند زمان است.
در همین زمینه معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری تهران با بیان  
اینکه افزایش واگن تنها راهکار مشکل کمبود قطار است، افزود: 
درحال پیگیری برای واگن اجاره‌ای هستیم؛ چراکه ساخت و خرید 

واگن بیش از 2سال به‌طول خواهد انجامید.
جلال بهرامی تأکید کرد: باتوجه به اینکه آمار مسافران مترو، 

روزبه‌روز در حال افزایش است و آمار به دوران پیش از شیوع کرونا 
نزدیک شده، ضمن اینکه تعداد ایستگاه‌های فعال هم نسبت به 
گذشته بیشتر شده است، اجاره واگن راهگشا و پاسخگوی مسئله 
سرویس‌دهی بهتر خواهد بود تا زمانی که واگن‌های خریداری شده 

به ناوگان تزریق شوند.

 رفع مشکلات معلولان 
نیازمند هم‌افزایی

۱۲ تا ۱۸آذر هفته ملي افراد داراي معلوليت با هدف درک و 
پذيرش افراد داراي معلوليت، افزايش آگاهي عمومي و تجليل 
از دستاوردها و مشارکت‌هاي اين قشر نام‌گذاري شده است. 
قشري که با وجود توانايي‌هايي بسيار، گاهي تنها به‌دليل نبود 
امکانات مناسب شهري در رفت‌وآمد، هميشه با مشکلات 

عديده‌اي مواجه مي‌شوند.
 افراد داراي معلوليت حدود 15-10درصد جامعه را تشکيل 
مي‌دهند. حال آنکه اين افراد فقط به توانبخشي صرفاً با 
ماهيت کلينيکال و پزشکي نياز ندارند بلکه نيازمند توانمندي 
و توانبخشي با ماهيتي اجتماعي و انساني هستند. اعتقاد 
مديريت شهري بر اين است که گروه‌هاي خاص نيز حق 
برابري در بهره‌مندي از خدمات شهري دارند و براين اساس 
‌مناسب‌سازي‌ ۲۰۰کيلومتر در اين دوره از مديريت شهري 
)تاکنون( و برگزاري برنامه‌هاي متنوع در مناطق۲۲گانه با 

شعار »حال خوب« خود نشان از اين موضوع دارد. 
در اين گذر اما يکي از اين مجموعه‌هايي که خدمات‌رساني 
به معلولان را برعهده دارد، اداره کل سلامت شهرداري تهران 
است که طي سال‌هاي اخير برخي اقدامات آنها باعث بهبود 
وضعيت زندگي افراد داراي معلوليت و خانواده‌هاي داراي 

معلول شده است.
 اين اداره برنامه‌ها و اقدامات روزانه و مناسبتي بسياري 
براي افراد داراي معلوليت در دستور کار خود دارد. اما 
2اقدام اداره کل سامت باعث شده تا در کنار توجه به 
معلولان، با مشاوره و بهره‌مندي از نظرات کارشناسان 
حوزه معلوليت قدم‌هاي محکم‌تر و رو به پيشرفتي را در 
 آينده براي بهبود وضعيت زندگي اين قشر برنامه‌ريزي

 کرد.
1  تشکيل شوراي راهبردي و کارگروه دبيرخانه کانون 
معلولان:  اداره کل سلامت شهرداري تهران بر آن شده است تا 
نسبت به تشکيل »شوراي راهبردي در سطح ستاد و کارگروه 
دبيرخانه کانون افراد داراي معلوليت در مناطق 22گانه« 
با هدف بهره‌‌گيري از آرا، ديدگاه‌ها و استفاده از تجارب 
صاحب‌نظران و نخبگان علمي معلولان به‌منظور بررسي و 
ساماندهي مشکلات افراد داراي معلوليت و ارائه خدمات به 
آنان اقدام کند که در سال‌جاري 2جلسه ستادي و 22جلسه 

منطقه‌اي برگزار شد.
2   اجراي طرح سلامتيار: تماس با سالمندان و افراد داراي 
معلوليت در محله، شناسايي و تشکيل گروه‌هايي براي رفع 
مسائل و نيازهاي آنان از طريق تماس تلفني، ارائه خدمات 
و اهداي بسته‌هاي حمايتي و بهداشتي توسط خانه‌هاي 
سلامت محلات شهر تهران هم از ديگر برنامه‌هاي اداره کل 

سلامت شهرداري تهران است.
البته کاهش و رفع مشکلات افراد داراي معلوليت نيازمند 
هم‌افزايي همه‌ متوليان است و باید همه دستگاه‌ها و 
مجموعه‌هاي متولي در راستاي فراهم‌سازي زيرساخت‌هاي 
شهري، رفاهي، خدمات درماني و ساير نيازهاي افراد داراي 

معلوليت تلاش کنند.

 معاون شهردار تهران: سازمان‌ها در پاسخ
 به استعلام‌های شهرداری سریع‌تر عمل کنند

 اجرای مصوبات طبقه تشویقی 
در بافت فرسوده

معاون شهرسازی و معماری شهرداری تهران از اجرای بند۱۵ 
مصوبه کمیسیون ماده۵ درخصوص اعطای طبقات تشویقی 

در بافت فرسوده خبر داد.
حمیدرضا صارمی در گفت‌وگو با همشهری گفت: برابر این 
ماده قانونی که به تمامی مناطق ۲۲گانه شهر تهران ابلاغ شده 
است، در کوچه‌های عرض ۶متر به بالا ساکنان بافت فرسوده 
با یک طبقه تشویقی می‌توانند ۴طبقه بسازند. همچنین در 
کوچه‌های ۸ تا ۱۰ متر با یک طبقه تشویقی ساکنان بافت 

فرسوده می‌توانند ساختمان را ۵طبقه بسازند.
معاون شهردار تهران با بیان اینکه در کوچه‌های ۱۰متر به 
بالا ساکنان درصورت نوسازی تابع طرح تفصیلی شهر تهران 
هستند، ادامه داد: با توجه به اینکه این بند قانونی ابلاغ شده 
است، امیدواریم شهرداران مناطق درباره معرفی و تبلیغ این 
بسته تشویقی به شهروندان به‌ویژه ساکنان بافت فرسوده 

تلاش کنند.
وی در ادامه با اشاره به کاهش زمان صدور پروانه ساخت در 
تهران گفت: در برخی از مناطق شهر تهران زمان صدور پروانه 

ساخت به کمتر از 2ماه رسیده است.
صارمی‌زاده با بیان اینکه هنوز در پرونده‌های بزرگ‌مقیاس 
زمان صدور پروانه ساخت کاهش چشمگیری نداشته 
است، یادآوری کرد: دلیل این مشکل نیز این است که هنوز 
برخی از سازمان‌های متولی در این حوزه به درگاه یکپارچه 
صدور پروانه ساخت نپیوسته‌اند؛ به همین دلیل بسیاری از 

استعلام‌ها به‌صورت دستی انجام می‌شود.
وی با اشاره به اینکه در کنار مناطق ۲۲گانه شهر تهران حدود 
۳۱نهاد، سازمان و وزارتخانه مسئول این بخش هستند و 
در استعلام‌های شهرداری برای صدور پروانه باید مشارکت 
داشته باشند، تأکید کرد: این در حالی است که تنها برخی از 
این سازمان‌ها برخط شده‌اند و هنوز بخش قابل‌توجهی از این 

مجموعه‌ها به سامانه استعلام نپیوسته‌اند.
معاون شهرسازی و معماری شهرداری تهران با تأکید بر اینکه 
برابر قانون اگر نهادی تا 2هفته جواب استعلام شهرداری 
تهران را ندهد، ما می‌توانیم برای صدور پروانه ساخت اقدام 
کنیم، گفت: اما ما این کار را نمی‌کنیم به این دلیل که امکان 
بروز پیامدهایی وجود دارد که توجه به منافع شهر و شهروندان 

اقتضا می‌کند، منتظر بمانیم.
وی افزود: از تمام سازمان‌های متولی در پاسخگویی به 
درخواست استعلام‌های شهرداری برای صدور پروانه ساخت 
درخواست داریم تا سریع و در زمان اندکی جواب دهند و از 
همه مهم‌تر اینکه در سامانه استعلام و صدور پروانه ساخت 

برخط باشند.

 سیدمحمد نقیب
 سرپرست معاونت امور فرهنگی و 

اجتماعی شرکت بهره‌برداری متروی تهران
جام‌جهانی فوتبال امروز به پدیده‌ای 
در حوزه تعامل فرهنگ‌ها تبدیل شده 
است. در همین راستا نمایشگاه 
عکس کارتون و کاریکاتور جام 
جهانی با مشارکت حوزه هنری در 
ایستگاه‌های امام‌خمینی)ره(، میدان 

انقلاب و فردوسی دایر شده است.

 محمدامین سالاری‌پور
 شهردار منطقه 14

در منطقه بیش از 3هزار توان‌یاب زندگی 
می‌کند و تلاش مدیریت شهری دستیابی 
به شهری با الگوی اسلامی و مطلوب همه 
اقشار است؛ بر این ‌اساس استفاده از 
دیدگاه، نظریات و توانمندی نخبگان 
توان‌یاب برای توسعه، آبادانی و تأمین 
سرانه‌های موردنیاز شهری و مطلوب 
شهروندان، در دستور کار قرار گرفته است.

 محمد بنی‌حسن
 مدیرکل رفاه، تعاون و خدمات 

اجتماعی شهرداری تهران
باتوجه ‌به افزایش هزینه‌های درمان و 
معیشت معلولان، کمک‌هزینه نگهداری 
و درمان کارکنان معلول و همچنین افراد 
تحت تکفل آن‌ها ۴۰۰درصد نسبت به سال 
گذشته افزایش یافت. این مبلغ از 800هزار 
تومان تا یک‌میلیون‌و400هزار تومان تعیین 

شده که ماهانه  واریز می‌شود. 

معاونت امور اجتماعی و فرهنگی شهرداری 
منطقه9 در واپسین روزهای فصل پاییز 
اقدام به برگزاری جشنواره پاییزی »ترش ‌و 
شیرین« کرده است. به گزارش همشهری 
این جشنواره 20آذر )روز یکشنبه( از ساعت 
9 تا 17 در گذر پاییزی بوستان شمشیری 
برگزار می‌شود. احیای سنت‌های اصیل 
ایران اسامی هدف مهم این جشنواره 
است که علاوه بر مردم، مدیران شهری هم 

در آن حضور خواهند داشت.

20
آذرماه

آن‌طور که شهردار منطقه8 اعام 
کرده: »باتوجه ‌به کاهش دما و 
برودت هوا و احتمال بروز یخ‌زدگی 
حدود 400کیسه نمک کریستال در 
میان مساجد نواحی سه‌گانه توزیع 
شده است.« به گفته فاطمه تنهایی  
130کیسه نمک در ناحیه یک، 
110کیسه در ناحیه 2 و 160 کیسه هم 
در ناحیه 3توزیع و در دسترس عموم 

قرار گرفته است.

400
کیسه نمک

معاون اجتماعی و فرهنگی شهردار 
منطقه۲ با بیان اینکه 13زمین چمن 
مصنوعی در منطقه وجود دارد، عنوان 
کرد که این زمین‌ها باهدف تقویت 
سرانه‌های ورزشی محلات، بهسازی 
و ساماندهی می‌شوند. به‌گفته اکرم 
رجای هم‌اکنون عملیات بازسازی 
و احداث زمین چمن باغ‌ راه فدک 
)740مترمربع( و اطاعتی جنوبی 
)650مترمربع( در دستور کار قرار دارد.

13
زمین چمن

 بهره‌برداری
 از 2زمین فوتبال تا 22بهمن

سخنگوی شورای شهر تهران در طرح 
چهارشنبه‌های فرهنگی روز گذشته به منطقه16 
رفت و در دیدارهای این طرح خبر بهره‌برداری از 
2زمین فوتبال این منطقه در 22بهمن رسانه‌ای 
شد. به‌گزارش همشهری، آسیب‌های اجتماعی و 
حضور معتادان متجاهر در بوستان‌ها به‌ویژه پارک 
میثاق موضوعی بود که در این دیدار موردتوجه 
علیرضا نادعلی سخنگوی شورای شهر تهران قرار 
گرفت و گفت که رسیدگی به وضعیت آسیب‌های 
اجتماعی در منطقه۱۶ اهمیت دارد؛ لذا در این 
زمینه باید تمامی دستگاه‌های مربوط به موضوع 
ورود کنند. به‌گفته علیرضا نادعلی، شهرداری تهران 
در زمینه مقابله با آسیب‌های اجتماعی منطقه باید 
اقدامات کارشناسی شده‌ای انجام دهد. او در بازدید 
از گود آذری که یکی از قدیمی‌ترین گودهای تهران 
است، هم عنوان کرد: »بسیاری از شهروندان در 
این محله زندگی می‌کنند که اکثرا اتباع هستند. 
396پلاک در این گود قرار دارد که مدیریت شهری 
منطقه در تلاش است پلاک‌های جایگزین را برای 
ساکنان این محله درنظر بگیرد.« نادعلی در ادامه 
به مناسبت هفته معلولان به مدرسه معلولان 
امام‌رضا)ع( رفت و در جریان روند عملکرد این مرکز 
آموزشی قرار گرفت و با تعدادی از دانش‌آموزان 
گفت‌وگو کرد و در پایان هم چند دستگاه ویلچر از 
سوی مدیریت شهری تهران به این مرکز آموزشی 

اهدا شد. 

نقل‌قول‌خبر

عدد خبر

شهرسازی

‌خبر

معصومه حيدري‌پارسا؛ روزنامه‌نگاریادداشت

نقاط امن در زمان حوادث طبیعی
 مهدی بابایی، رئیس کمیته ایمنی 

و مدیریت بحران شورای شهر تهران
 هنگام وقوع بحران‌ها به محلی نقطه امن گفته 
می‌شود که قابلیت پذیرش جمعیت زیادی را 
در شرایط اضطراری داشته باشد. نقاط امن معمولا با اماکنی که 
احتمال ایجاد خطر داشته باشند، فاصله دارد و معمولا به‌عنوان 

نقطه قرارگیری اورژانس )EAP( نیز درنظر گرفته می‌شود.
 نقطه امن می‌تواند بخشی از یک ساختمان یا مثلا حیاط یک 
مدرسه باشد که هیچ‌گونه ریزش آوار یا مخاطرات ثانویه آن 
را تهدید نمی‌کند، درحالی‌که فضاهای امن تخلیه اضطراری، 
فضاهای باز یا مراکز تعیین‌شده سرپوشیده امن و مقاومی هستند 

که جهت استقرار شهروندان از زمان وقوع بحران تا ۷۲ساعت 
پس از آن، مشخص شده‌اند. لذا یک نقطه امن می‌تواند یکی 
از فضاهای امن تخلیه اضطراری را نیز که از قبل مشخص شده 

است، شامل شود.
 بر این اساس،‌ شهروندان پس از رخداد بحرانی و دریافت اخبار 
صحیح از منابع موثق می‌توانند طبق نقشه‌های موجود به یکی از 
فضاهای امن اضطراری محله خود مراجعه کنند. این نقشه‌ها از 

سایت شهرداری تهران قابل دریافت هستند.
 از جمله کارکردهای پایگاه‌های چندمنظوره مدیریت بحران 
می‌توان به دپوی اقلام و تجهیزات اضطراری و ماشین آلات امداد 
و نجات و استقرار تیم‌های امدادی و… اشاره کرد. این پایگاه‌ها در 

حوادث گسترده مانند زلزله برای اسکان آسیب دیدگان درنظر 
گرفته نشده‌اند و صرفا در حوادث نقطه‌ای و تا زمان تدارک محل 
مناسب برای استقرار آسیب دیدگان حوادث به شکل محدود از 
آنها استفاده می‌شود. طبق برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، درصورت 
وقوع یک بحران گسترده مانند زلزله در سطح شهر تهران، پس 
از طی ۷۲ساعت و درصورت تداوم شرایط اضطرار، جمعیت به 
مراکز اسکان اضطراری پیش‌بینی‌شده که عمدتا در بوستان‌ها 
قرار گرفته‌اند، هدایت خواهند شد. البته براساس قانون، اسکان 
اضطراری وظیفه جمعیت هلال احمر است، اما درصورت وقوع 
بحران در پایتخت، قطعا شهرداری تهران در این زمینه مشارکت 

فعال خواهد داشت.

5خط متروي تهران روی ریل رفع نواقص
 آخرین وضعیت تکمیل نواقص 5خط شبکه متروي پایتخت و برنامه عملیاتی هر خط، مورد بحث و بررسی قرار‌گرفت. به گزارش همشهری، 
با توجه به لزوم تکمیل ایستگاه‌های باقیمانده و همچنین رفع نواقص ایستگاه‌های درحال بهره‌برداری خطوط مترو، موضوع اصلی جلسه 
اخیر شورای هماهنگی معاونان و مدیران شرکت متروي تهران به این موارد اختصاص داشت. در این بین برای خط 3 که تکمیل هواکش‌های 
میان‌تونلی و پست‌های برق آن از اواخر تابستان امسال سرعت بیشتری گرفته است، آخرین وضعیت پیشرفت عملیات اجرایی پایانه 
آزادگان مطرح شد. برای خط4 هم علاوه بر پروژه توسعه غربی آن، مقرر شده تلاش‌های لازم برای افتتاح ایستگاه موسوم به ایستگاه 
پروانه در این بخش تا پایان سال‌جاری انجام شود. در خط 6مسئله تمهیدات اجرایی و مالی جهت بهره‌برداری از 4ایستگاه در بخش میانی 
این خط به‌عنوان اولویت نخست بررسی شد و موضوع راه‌اندازی پست برق جنوبی خط 6نیز مورد بحث قرار‌گرفت. در خط 7 نیز راه‌اندازی 
3ورودی جدید در ایستگاه‌های هلال احمر، تربیت مدرس و مدافعان سلامت تا پایان سال‌جاری به همراه اخذ مجوز بهره‌برداری از چند 

آسانسور دیگر در ایستگاه‌های افتتاح شده قبلی مطرح ‌شد. 

مکث


